



СИНЕЛЬНИКОВ

Александр Анатольевич



Александр Синельников родился 29 августа 1968 года в поселке Басьяновский Верхнесалдинского района Свердловской области.

В 1985 году окончил среднюю школу № 12, где за время учебы организовал вокально-инструментальный ансамбль. Сам Александр хорошо играл на гитаре. После школы работал токарем в цехе металлоизделий Басьяновского торфопредприятия.

14 октября 1986 года Александр призван в ряды Вооруженных Сил. После учебного подразделения в Туркмении направлен в Афганистан, в 1352-й отдельный батальон охраны (в/ч п/п 15616, Баграм).

24 октября 1988 года сторожевая застава близ населенного пункта Арганхейль, на которой служил рядовой Синельников, подверглась интенсивному обстрелу из стрелкового оружия и гранатометов. Александр в составе отделения занял оборону и, умело действуя личным оружием, подавил огневую точку мятежников. Во время боя погиб.

Посмертно Александр Синельников награжден орденом Красной Звезды.

Похоронен на родине, где живут его родители, Людмила Александровна и Анатолий Иванович.



* * *

*Говорят, он Всего не успел:
не дожил, не дошел, не допел...
Не узнает об этом герой —
не дано ему жизни второй.
Ну а эта, что так коротка,
с нашей памятью мчит сквозь века.
И звучит, словно песня, сама.
И не властна над песней тьма!*

A. ДРАТ

